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-- YER 2.2
ITT VIDEQ- UND LEHREYSTEME
ZEL ARG, FFURZHEIN

ITT MP-LEHRSYSTOM
BETRIEBSPROGRAMM . "MON MF
FESTISTENT IN MASKENREOM TYF
AM 2288 EXFBL (4 K X 8 BIT?
ODER THTEL €388 EXPE1

FRAKTEW: UL, L 1@ 76

NAMENS-TABELLE:

KOND TANTEN- UND
: #H-5CHALTER

B

BEGt 1 *B-CCHRLTER

Eau 4 *(~SCHALTER
=FUNKTIONSSCHALTER

Equy 2 #LINKE LFD" 5

EGU 1 *RECHTE LED’S

Ealh X718 *BIT 3 UND 4 ALS
FO-ITTONSKENNUNG
DER SCHALTER "RUN"
UND "HLT AT BR"

EGL K @4FF *HOECHSTE RAM-ADER

EGL ¥ 8403 *SPRUNGZIEL IM RANM
BET RZT 1-BEFEHL

EGU = f488° *UNTERSTE RAM-ADR

EGl ¥ adimr *SPRUNGZIEL IM RAM
EEI R5T 7-BEFEKL
ODER BET INTERUPT

Equ = #BIT 1 FUER EXAMIN

Eal 2 *BIT 1=1. WENN
EXAMIN

EGU 1 *BIT @ FUER LOAD-
ADR-SCHALTER

EQU 1 *BIT @=1, WENN
LOAD-ADR

Ecl 4 «BIT 2 FUER DEPOS

Erd 4 *BIT 2=1., MENN
DEPOSIT

Bl 6 #*BIT 1 UND 2 FUER
EXAM OD. DEFOS

EaUu 8§ *BIT 3 FUER RUN

EGU 8 *BIT 3=1, WENN RUN

EQl @ «BIT 3=8., WENN
NICHT RUN

EQU ¥ Ea’ #BITS FUER SYSTEM
SCHALTER

EGU X7 2@’ #BITS, MENN SYS5T. 6

EGv @ *BITS, WENN 5Y5T.7

EQU  ® @544 *STARTADR FUER
SYSTEW 7 (ERWEI-
TERUNG

ORG X 0BA6° *SYSTEMSTARTADR

LX¥I  SP.RMTP-1 #«STRACK-POINTER

[



INITIALISTEREN
*FU. SCH. EINLESEHN
*SPRUNG ZUM HAUPT
TEIL. UM DIE NACH
FOLGENDEN STHRT-
ADRESSEN FUER DIE
RST-BEFEHLE FREI
ZU BEKOMMEN.
*NEUES ZIEL FUER
RST 1-BEFEHL

*STARTADR FUER
"RUN" LROEN

*FUER “RUN" NACH
RUNSUB RUF STRCK
*EINSPRUNG IN MON
*MIT RST 2 FUER
*"RUN" MIT "HLT

AT BF". GESANT-
STATUS FUER DIS-
FLAY AUF DEN STHCK
FPUSH H FOLGT NOCH?
*MASKE FUER "RUN
HLT AT BP" LADEN
(FLANKENERKENNUNG?
*ZUR FORTSETZUNG

DIE "MASKE" FEST-

*GELEGTEN BITS DES INH. DES B-REG. MIT
AHL "YERGL" UEBEREINSTIMMcN

*WENN JA. ERFOLGT EIN SPRUNG ZU “SFRADR"
NEIN, GEHT ES IM PROGR. WEITER

R5T 3., SRCKJP
DC  MASKE
DC  VERGL
DC  B{(SPRADR>

*ZUR FORTS.
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*
pae3 DBO4 IN CSCH
@®#8s C33Doa JMF  MAIN
*
*
%
*
*
peBg C26E8m4 RRMGO JMP  RENRSTH
*
@aLe oa NOF
@a@Ec zi1be@d 5YSTE LXI  H.RMBS
*
@88F ES FUSH H
#
aaie FS BREAK PUSH PSH
aaii C5 FUSH B
aa1z DS FUSH D
*
*
*
* ‘\
#B13 B61E M¥1 B, RHBF
*
*
a1 C39983 JMP BR:AKZ
* SUBROUTINE "SRCKJP"
«PRUEFT. OB DIE DURCH
«DER 2
*WENN
* AUFRUF MIT:
*
*
*
Bei18 E3 SECKJP XTHL
6819 F5 PUSH PSH
g81A 78 MOoY H.B
@818 A6 FLIJPRT ANA N
aeic 23 INX H
#81D C36368 JHP  CKJFZ
¥ SUBROUTINE "SCKCK41™"
*PRUEFT, OB DIE DURCH

"MASKE" FESTGE-

*LEGTEN BITS DES IHN. DES B-REG. MWIT DER
"WERGL" UEBEREINSTIMMEN.

JA. WERDEN DIE 3 AUF DIESE SR
*FOLGENDEN BYTES BERRBEITET.

*WENN NEIN UEBERSHRUNGEN.

*ZAHL
*WENN

*
*
*
B@28 E3 SCKCK1
8821 FS
p@zz 738

AUFRUF MIT:

XTHL
PUSH PSH
MOY A.B

RST 4, 5CKCK1
DC  MASKE
DC  VERGL

PRGE
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BeB23

Ao

BB24 23

86825

BoB28

Be3e
Be31
Bo32
0633
8834
6835
8038

8838
883C
a3D
BB3E
BB3F
Bo4de
Be41
Bo42
8845

350060

E3
F3
78
Ao
23
358040
C3le04

23
CA6866
C35E66

ANA M
INXK H
JMP  CKSK1 *ZUR FORTS

*AUF DER ZIELRDRESSE DES RST 3-BEFEHLS
*BEGINNT EINE FUER DIE SYSTEM-SIMULATION
*BENGETIGTE 5R

S5IM5rR DS 8

* SUBROUTINE “SRCKSK"

*PRUEFT, OB DIE DURCH "MASKE" FESTGE-
*LEGTEN BITS DES INH. DES B-REG. MIT DER
*ZAHL "YERGL" UEBEREINSTIMMEN.

*WENN JA. WERDEN DIE AUF DIESE 5R FOL-
*GENDEN 9 BYTES BEARBEITET.

*WENN NEIN. WERDEN SIE UEBERSPRUNGEN

* AUFRUF MIT: RST 6. 5RCKSK
* DC  MASKE
* DC  VERGL
SRCKSK XTHL

PUSH PSH

MoY¥ HA.B

ANA M

INX H

JHP  CKSK2 *ZUR FORTS.

INTERU JMP RAMINT *NEUES ZIEL FUER
RST 7-BEFEHL. DER
U. A. AUCH DURCH
EINEN HARDWARE-
INERUPT vUN DER
HARDWARE ERZEUGT
WIRD.

* X O X X W

* SUBROUTINE "SFLANK®

*PRUEFT AUF DIE L > H-FLANKE DES MIT
*"MASKE"® FESTGELEGTEM BITS ZWISCHEN DEMN
*ALTEN ZUSTAND (IM D-REG. > UND NEUEM
*ZUSTAND (IM B-REG.).

*WENN L > H-FLANKE, GEHT ES IM PROGRAMM

*WEITER,
*WHENN K E I N E FLANKE, SPRUNG ZU
* "SPRADR "
* AUFRUF MIT: CALL SFLANK
* DC  MASKE
* DC  B{(SPRADR:
SFLANK XTHL
PUSH PSH
MOY AR.D
CMA
ANA B
NFLEND ANA M
INX H
JZ  CNFUuND
JHP  CKJPND
* SUBROUTINE "NFLANK®

*PRUEFT AUF H > L-FLANKE DER MIT "MASKE"
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8648 E3
BB45 F3
BodA 78
@a4B 2F
B6a4C A2
6640 Cl4008

#a5@ BE
@851 23
@652 CHoG@O
8855 C35Fea

8658 BE
8859 23
B85 CAoRGD
865D 23
Ba3E 23
BaSF 23
BBcE F1
BB61 E3
Ba6z C3

8863 BE
Ba6d4 23
Bo65 C25E00
BB68 YE
Be63 23
BB6A 66
BB6B 6F
e66C F1
BBeD E3
BBcE C9

B@oF E3
@BB78 FS

#FESTGELEGTEN BITS ZWISCHEN DEM ALTEN
*ZUSTAND (IM D-REG. ) UND NEUEM ZUSTAND
*{IM B-REG. )
*WENN H > L-FLAWNKE, GEHT ES IM PROGRAMM
*WEITER.
*WENN K E I N E FLANKE, SPRUNG ZUR
* "SPRADR ™.
* AUFRUF MIT: CALL NFLANK
* DC  MASKE
* DC  BC(SPRADR
NFLANK XTHL

FUSH PSH

MOiY HA.B

CMA

ANA D

JMP NFLEND

* FORTS. DER SR’S
CK5K1 CHMP H

INX H

JZ CKSEND

JHP  CKSCON

CKSKZ2 CMP M

IN¥ H

JZ  CKSEND

INX H
CKIJPND INX H
CKS5CON INX H
CKSEND POP PSH

XTHL

RET

CKJPZ CHMP M
INX H

JNZ CKJPND

CNFUND MOY AR
INK H
H

L

P

MoV
Mav
CNEND POP
XTHL
RET

* SUBROUTINE "RUNSUB"

#*PRUEFT DIE STELLUNG DER FUNKTIONS-
*SCHALTER. ES ERFOLGT EINE YERZWEIGUNG
*ZU "EXAM" ODER ZU "DEPOS"™ WENN DIESE
*SCHALTER BETRETIGT WURDEN, ODER Ziuwr
*STARTADR "RUN", WENN RUN BETHETIGT.
*0DER ZURUECK IN DEN MONITOR ZU "DISLOP"

J
M
s M
+A
SH

* AUFRUF MIT: CALL RUNSUB
* DC  BCEXAM)
* DC  BC(DEPOS)
* DC  BC(DISLOP)
RUN5SUB XTHL

PUSH P5SH

FAGE
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Ba7e
aar4
aa7s
Bave
a7 g
aevs
Ba’h
e6avzh
a@vE
BavF
Bag1
aag2
BB83
Bag4
Bagdsd
@885
Bags
B8B83
Ba8A
888k
688D
Besa
68891
6833

8836
6897
6833
6833
6e89A

863D
B03E

Ba3F

6eB8s
86B3
806BH
86BB
688D

CDo6BB
8z

Bz
6gaa
23

23
CDh56es
a4

a4
630@4d
23

23

DF

@ag

aa
6300
DF

18

6a
SEaa
CD3Boo
@z
6800
C35E@a

E3
F5
78
B2
C3iboo

51"
47

DF
Ea
28
oCoa

CALL FLHNKJF

DC  EXMS

OC EXJA

DC  BCCNFUND?
INX H

{NX H

CALL FLNKJP

0C DPMS

DC DPJA

DC  B{(CNFUND>
INX H

INK H

RST 3, 5RCKJP
DC  RNM5

DC FENNO

bC B{CNFUND)
RST 3. 5RCKJP
DC  RHBF

DC ENJA

DC  B(CKJPNDD
CALL SFLANK

DC  ENM5S

DC  BC(CNFUND?
JHP  CKJFND

* SUBROUTINE °"FLNKJP"
*PRUEFT AUF FLANKE DER DURCH "MASKE"
*FESTGELEGTEN BITS ZWISCHEN DEM HLTEN
*ZUSTAND (IM D-REG. > UND DEM NEUEM (IN
*B-REG. ).
*WENN FLANKE. SPRUNG ZU "SPRADR".
*50NST WARTET DIE SR AUF DIE FLANKE.
FLNKJF XTHL

PUSH P5SH

MOY A.B

OrRA b

JHF  FLJPRT

*ALTER ZUSTAND DES
*B-REG. NACH D
UM AUF FLANKEN
PRUEFEN ZU KOENNEN

MAIN  MOY D.B
MovY B.H

*® ¥

HIER WERDEN DIE SYSTEME 1 BIS &
ENTSPRECHEND WIE FOLGT DIE 5¥5-
TEME & UND 7 VON DEM SYSTem-
SCHALTER ABGEFRAGT. ES ERFOLGT
EINE SPRUNGYERZWEIGUNG ZUM ENT-
SPRECHENDEM SIMULATIONSPROGRAMM.
SY4705 DS 25

* ¥ XK X *

*

SY6 R5T 3, SRCKJFP
DC  5¥YMS
DC  56JA
DC  B(SYSTE)
SY? RST 3, SRCKJP

FAGE

3
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BOBE EB DC  SYMS
B@BF 4o DC S7JA
68Ce oees DC  B(SYSTY)
* SONST GEHT DAS PROGRAMM WEITER
* ZU SYSTEM 6.
* NACHFOLGENDER SPEICHERRAUM IST
* MIT DEN SIMULATIONSROUTINEN DER
* SYSTEME @& BIS 5 BELEGT.
Gac2 SIMPR DS 727
#8399 ES BREAKZ FUSH H *FORTS. DER RET-
* TUNG DE5 STATUS
B393R 24100066 LXI H.@ *CLERR HL
639D 39 DAD SF *HL MIT SP LADEN
B39E 22FE84 SHLD RMTF-1 #SP IN RAMTOP-1
* ABSPEICHERN
8381 DBEBZ  DISLOP IN  ASCH *STACK-OFFSET
* EINLESEN
B3A3 5D Mo¥Y E.L *EINGANGS-ADR
# RETTEN
8304 24FE04 L¥I H,RMTP-1 *HL MIT 5P LRDEN
B3A7 86 ADD M *SF ZUM STACK-
* OFFSET ADIEREN.
* =ECHTE ADRESSE
B3AE oF Moy L.H *DIESE NACH L ALS
* LOW-ADR
B83A9 7E Moy A, M *INH. DIESER ADR
* (=REGISTER RUF
* STACKY LADEN
#3AA D362 OUT LLAMP *UND ANZEIGEN
83AC DBei IN  BSCH *GEWAEHLTE LOW-ADR
* EINLESEN
B3AE 6F Moy L.A *LOW-ADR NACH L
B83AF 7E Moy A, M *INH. DER RAM-ADR
* LADEN
63B6 D361 OUT RLAMP *UND ANZEIGEN
B83B2 6B Moy L.E «GERETTETE EIN-
* GANGS-ADR ZURUECK
83B3 DBB4  BRKLOP IN  CSCH *FUNKTIONSSCH.
* EINLESEN
B3B5 56 Moy D.B *ALTEN INHALT DER
* FU.SCH. NACH D
B83B6 47 MOY B.H *NEUEN INH. DER
* FU. SCH. NRCH B
* ZUR ERKENNUNG VON
* AENDERUNGEN
B3B7 DB@2 IN  ASCH *ASCH FUER L-ADR
* ODER DRTEN LESEN
83BS DF RST 3.5RCKJFP *ABFRAGE OB "LOAD
B83BA 81 DC  LDMS *HDRESS "7
83BB 01 DC LDJA *WENN JH.
83BC CC@3 DC  B(LOARDAD> *DANN ZU LOADAD
B83BE CD&FoE CALL RUNSUB *HBFRAGE OB
83C1 D763 DC  B(EXAMIN)> *EXAMIN. JA 22>
83C3 DoB3 DC  B(DEPOS> «DEP0S. JA 22>
83C5 Aie3 DC  BC(DISLOP)> *NICHT-RUN, JR >>>

83C7 E1L CONTIN POF H *WENN "RUN". DANN
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83C8
83Cs
B3CH
B3CB

B83D7
83D8
83DA
83DB
830D

B83E0
B3E1

B3E3

B3E4

B3E7

8400

C3p7as

CDh3Bo@o
84
D783

(&4

7E

D36l
7D
D382
Ch4gon
06
B363

2C

C3B3@3

LOADAD
*

*
*
DEPOS
*

*
*

EXAMIN
*

*

*

MULTS

* ok ok

POP D
POF B
POP  PSH
RET

MoY L.A

JHMP EXAMIN
CALL SFLANK

DC  DPMS

DC  BIEXAMIND
MOoY M. A

MOvY A, M

OUT RLAMP

MoY A.L

OUT  LLAMF
CALL NFLANK

DC  EDMS

DC  B(BRKLOP?

INR L

JMP  BRKLOP

*GESAMTSTATUS ZU-
*RUECK UND RUECK-
*KEHR ZUM AUFRU-
*FENDEN ANWENDER-
PROGRAMM (R5T 2 ')
*ASCH (=L-ADR)
NACH L

*ZUR ANZEIGE VON
L-ADR UND DEREN
INHALTS
*H>L-FLANKE YON
*DEPOS-5CH SUCHEN
*WENN KEINE FLANKE
DANN ZU EXAMIN
*INH. ASCH {(=DATA>
IN GEWAEHLTER ADR
ABESPEICHERN

*INH. YON GEWAEHL
TER ADR HOLEN
*INH. ANZEIGEN
*L-ADR HOLEN
*L-ADR ANZEIGEN
*H>L-FLANKE VON
*EXAM. 0D. DEPOS
*SUCHEN, WENN
KEINE FLANKE. DANN
ZUR BRKLOP ZURUECK
*L  AUF NAECHSTE
ADRESSE (AUTOIN-
CREMENT)

*ZURUECK ZUR AB-
FRAGE WEITERER
FUNKTIONEN

IM FOLGENDEM SPEICHERRAUM LIEGT
*DIE MULTIPLIKATIONS-SUBROUTINE DES
#SYSTEMS 5. DIESE WIRD VOM SYSTEM 5

*IN DIE UNTEREN RAM-ADRESSEN KOPIERT UND
*¥YOM SYSTEM 5 WIE EIN ROM BENUTZT. D.H.
*S1E IST DORT VOM ANWENDER NICHT VER-
*AENDERBAR ODER ZERSTOUEREAR

DS 25
NO ERRORS
END MONMP

D. ULRICH PR/KTEMW

PAGE
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Bold

B4FF

Beol
a8l
aaio
Ba1@
aa4e
Ba4@
BE6F
@83k
a6aaq
“wads
@aee

goaes
Be18
Boig

¥ Kk

C T T
I

LI u N

[Py ]
«
x

F O D R I % 00D ¥
~
X
puc: 3
Tl

LAMF
RLAMF
USROM
*
USCODE

*
EMTF
*

*
LDMS
*

LD JA
*
SHMS
SHJA
*
C5M5
CSJA
RUNSUE
SFLANK
DFMS
NFLANK
EDMS

®
FGHS
*
UPMS
*

UrJh

PRGE

ITT WIDECO- UND LEHRSYSTEME
SEL AG. PFORZHEIM

ITT MP-LEHREYSTEM. EMTENSION-BOH
BETRIEBSFROGRAMM: “MON 7"

RESISTERT IN MASKENROW TYF
AM 5214 EXP@Z (512 X & BITY

RPAETEM: UL:47. 4. 78

KONSTANTEN- UND NAMENS-TREELLE:

3 U #A-SCHALTER (MP-53
EGU 1 #B-SCHALTER (MF-53
EGU 4 #C-SCHALTER (MP-5)

=FUNKTIGNSSCHALTER

EGU 8 +SCHALTER DER EX-
BOX + CAS INFUT
Egl 8 #LED’5 FUER H-ADER
DER EX. -EBO¥ +
CR5. QUTRUT
ERi) 2 #LINKE LED Z{MP-5)
Egu 1 #RECHTE LED"S (MP)

Egl ¥ acee’ *+ANF. ADR DES USER
-REFROM (27882

EQU X764 +CODE RUF 4. FLATZ
DES USER-ROM, KWENN
DIESES AUTOMATISCH
IN BETRIER GEHEN

SOLL
EqU =718 «BIT 3 UND 4 ALS
FOSITIONSKENNUNG

DER SCHALTER "RUN"
LUND "HLT AT BR"
EGU X B4FF *RAMTOF DER RAM-
PAGE @ MIT DEM
SYSTEM-STACK

EGU 1 *BI1T @ FUER LORD-
HDR-SCHALTER

EGU 1 #BIT @=1, WENN
LOAD-ADR

EQl X187 «BIT 4 FUER SHIFT

EGU  ¥7i@” *BIT 4=1, WENN
SHIFT

EGU X487 *BIT & FUER CAHS.

EQL X7 4@° *BIT 6=1. MWENN CHS

EGU K 8BsF’ #HDR DER SR IM MP

EQU X @8@3E" #40R DER SE IH MP
EGU 4 #BIT & FUER DEFOS
EQU k' @@48° «ADR DER SR IM MF
EGU € #BIT 1 UND 2 FUER
DEPOS OD. EXAMIN
EGU € #BIT 1 UND 2 FUER
PRGE-SCH. (EX-BOX?
EGU  x°187 #BIT 3 UND 4 FUER
SHIFT-UP (EX-BOX?
EGU X718 *BIT 3=1. BIT 4=1,
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@zap
@80E
B30F
EEEN
@311
agiz
agl14
8817
#8186
31k
g31D

3AYaBL
FE&4
CABoBC

» ZEoa

i CDEleg

ES
FS
(]
DS
ES

#618
Zieeoa
38
22FEa4

bB@:z

*
RDM5

m
RDJA

*
U
=
[Fy]

[Ea B e IR R
. (5]
=
-

— -
o

N L OV R
—
o

*

® o ¥
-z
L
.

* % %

*
EREALY

*
DISLOP
*

EGU
Equ
E@
EGU

Bl
ECU
E&U
EGU
Edu

EGU

MYl
CALL

FUSH
FUSH
FUSH
FUSH
FPUSH
My 1

LXI

DRD
SHLD
IN

MOY

2.2

=

[y )

#o@can”

USROH
USCODE
UERON

B. RHEF
H, @
SF
RMTF-1

E.L

WENN SHIFT-UFP

«*BIT 5 UND 6 FUER
READ-CAS

*BIT S=0., BIT &=1
WENN RERD-CAS

*BIT 4 UND & FUER
CASRUN UND SHIFT
#BIT 4=@, BIT 6=4
WEMN WEDER CRSPEUN.
NOCH SHIFT

* "SYN-ZEICHEN DES
ASCTII-CODES
#"STH"-ZEICHEN DES
ASCII-CODES

¥ "ETX “-ZEICHEN [ES
RSCIT-CODES
*HALEWELLENANZAHL
FUER BIT=41
*HALBWELLENANZAHL
FUER BIT=@

*ZAHL FUER HALE-
MELLENZEIT CR 25@
MICROSEC, O H CH
F= 2 KHZ
+KONSTANTE FUER
BIT-PRUEFZEIT

#1 PLATZ AUS USROM
#LADEN UND ARUF INH
*USROM YERGL. .

WENN JA. DANN 2U
USROM
«L-ADR=@ FUER RUN
LADEN

*PAGE-SCHALTER
EINLESEN UNRD H WIT
HIGH-ADR FUER "RUN
LADEN

#5TART-ADRE "RUN"
AUF STAHCK
#EINSPRUNG IN MON?
*MIT RST 1 FUER
#"RUN" MIT “HLT AT
*AT BF", GESAMT-
STATUS FUER DIS-
FLAY AUF DEN STACK
«MASKE FUER "RUN
HLT AT BP" LADEN
*CLEAR HL

+HL MIT 5P LADEN
#SF IN RAMTOP-1
RESFEICHERN
*5THCK-OFFSET
EINLESEN
*EINGANGS-ADR

PAGE

-
d
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@#31E 4C May
§51F Z1FEG4 L¥I
agz2z &e ADD
*
Bs23 of MOY
*
g4 TE HoY
*
P
agzd Diez ouT
Bgz7 CDhB1e8 CARLL
*
B52h @7 RLC
6526 Diog ouT
*
ag2l DBed IN
*
Bg2F of Moy
8830 7E Mo
#
8831 D3ad ouT
B833 ob MOy
@834 st Mavy
@535 DE@4  BRKLOP IN
¥
Ba37 @ moy
¥
8538 47 MOY
*
*
"
vg3% Dbasg IH
*
*
*
8838 4f MOY
#g3C DEBE IN
*
@83E DF k5T
@3 3F o1 bC
B84 01 DC
8841 SEBS bC
8843 58 Mov
8844 41 MoY
*
6845 DF R5T
6846 1@ bC
Ba47 1@ bC
#6848 GRHGE 0C
@84R DF R5T
gadB 4@ 0C
B684C 40 be
B84l C4e8 GC
B84F 43 MOY

LLANF
IND

LR
HSCH

3. SRCKJFP
LDNWS
LDJA
BLLOARDARD?
E.B
B.C

3. SROKJF

BCSHIFT)
3: SRCKJF

*+RETTEN

«HL MIT 5F LADEN
&P ZUM STACK-
OFFSET ALIEREN,
=ECHTE ADRESSE

#DIESE WACH L ALs
LOW-RDR
#IMH. DIESER ADE

(=REGISTER AUF
STACKY LADEN

#UND ANZEIGEN
#FAGE-SCH. EINLE-
SEN UND HIGH-RDR
DES GEWREHLTEN RAMN
NACH H LADEN
#*BITKORREKTUR
*HI-ADK AUF EX-BOX
ANZEIGEN
*GEWREHLTE LOW-ADR
EINLESEN

«LOW-ADR NACH L

«INH. DER FAM-ADR
LADEN
*UND ANZETGEN

#GERETTETE EIN-
#GANGS-RADR ZURVECK
*FUNKTIONSSCH.
EINLESEN

+ALTEN INHALT DER
FU.SCH. NACH D
+NEUEN INH. DER
FU.SCH. NACH B

ZUR ERKENNUNG YON
RENDERUNGEN

*HSCH ZUR ERKENN.
DER FUNKTIONEN
FAGE. SHIFT UND
CASSETTE EINLESEN
#NACH C KOFIEREN
*HSCH FUER L-ADE
ODER DATEN LESEN
*ABFRAGE OB "LOAD
*ADRESS"?

*WENN JA.

«DANN ZU LOADAD
#FU. 5CH. NACH E
*HS5CH NACH B FUER
FEFRAGE
*HBFRAGE
® "SHIFT"?
*HENN JA.
*DANN ZU SHIFT
+ABFRAGE OB

* "CHSSETTE"?
*WENN JH.
*DANN ZU
*FU. 5CH.

(&

CASRUN
NACH B
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*
Bed5e ChoFpa
#3853 6Dasg
#8355 6608
#8857 1BBE
@559 E1
@885F 1
6858 C1
685C Fi
agsib Lo

*
885E ofF LOADAD

*
B85F 79

*
8368 CLE388

*
6863 C3eDos

*

*®
8866 CD3B@@ DEPOS
#8565 84
B86A 6DEE

¥
@aeC 77

*

*
@360 7E EXAMIN

*
886k D36l
6a7e 7D
6871 D36
8873 7C
8874 @7
8875 D3@s
6877 Ch4&0a
B87H @6
6878 35688

*

*
887D 23

*

*®
BB7E C33508

*

*
8881 DBES IND
8883 E6lo HIAD
8885 6F
6886 Cob4
#6888 67
8889 CS

*
688A DBB1 SHIFT
B88C 4F

-- VER

CALL
DC
DC
DC
POF
FOF
POP
FOP
RET

MoY

Moy

aut
MoY
ouT
MOy
RLC
out
CALL

DC
INR

JHP

IN

ANI
RRC
ADI
Moy
RET

IN
MoV

2.2

RUNSUE
BCEXKAMINY
BC(DEFOS)
BCDISLOF:
H

D

B

FSH

L:A

A. C

HIRD
EXAMIN
SFLANK
DFMS
BLEXAMIND

M. A

A M
RLAMF
H. L
LLAMF
A: H

HLAMP
NFLANK
EDMS
E(ERKLOP?

BRKLOF

PAGE

ZURUECK

+ABFRAGE OB
*EXAMIN, JR 222
*DEPOS, JH 222
#NICHT-RUN., JR 222
*WENN "RUN", DANN

*GESAMTSTATUS 24U-
#RUECK UND RUECK-
*KEHR ZUM RUFRU-
*FENDEN ANWENDER-
FROGRAMM <RST 1 '3
*HSCH {=L-RDR)
NACH L

*HSCH (PRGE?

NACH RC

#*H-ADRE BILDEN UND
NACH H

*ZUR ANZEIGE VYON
L- UND H-RDR UND
DEREN INHALTS
*H>L-FLANKE VON
«DEPOS-5CH SUCHEN
+WENN KEINE FLANKE
DANN ZU EXAMIN
#INH. RSCH {(=DRTAH:
IN GEWAEHLTER ADE
ABSFPEICHERN

#INH. YON GEWREHL
TEF ADR HOLEN
*INH. ANZEIGEN
*L-ADK HOLEN
#L-ADR ANZEIGEN
#H-ADR HOLEM
*BITKORREKTUR
*H-ADR ANZEIGEN
*H>L-FLANKE YON
*EXAM. 0D. DEPOS
*SUCHEN, WENN
KEINE FLANKE, DANN
ZUR BRKLOP ZURUECK
*HL AUF NRECHSTE
ADRESSE (RUTOIN-
CREMENT?

*ZURUECK ZUR AB-
FRAGE WEITERER
FUNKTIONEN

*H-SCH FUER H-ADR
#(PAGE) EINLESEN,
*PAGE ISOLTEREN,
*ZUR H-ADR KORRI-
*GIEREN UND NACH H
# ZURUECK YON IND
BEZW. HIARD

#SCHRITTZAHL EIN-
*LESEN UND NARCH C
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a&30 DEBZ IN
*
aga8F DF RST
B85%@8 1§ DC
8851 18 DC
B85z ACas DC
@834 BY REW ORA
8835 47 may
BgI6 G4 Moy
a337 ol Moy
ac3g 70 Moy
883% 94 SUB
883R &F Moy
@838 Dz%Fesd JNC
B89E 235 DCE
B33F 1A FE5H LDRX
*
Bg8Re 77 Moy
B8AL 97 SUB
@8Az 12 STHX
B8HI 13 INX
BEAd4 23 INX
BBAS @5 DLR
@8A6 Cz9FBsg JNZ
*
*
#8A9 C3E969 JHP
*
88ARAC SF FORNW Moy
agAb 1D DCR
BEAE icoa MY I
B8BeE 42 Moy
B8B1L 19 DRD
*
*
8gB2 54 Moy
B8B3 SO MOY
BcB4 B89 DAD
*
*
@8BS 4F MOy
@8Be 1A F5H LDAX
Be8B? 77 MOY
B8B8 97 SUB
B8BY 1z STARZ
B8BH 1B DCX
88BB 2B DCX
agBC @D DCE
B8BD CzBeBdE JNZ
*
*®
@8Ca C3IES8Y JMP
*
B8C3 ba NOFP
88C4 DF CASRUN RS5T
B8CS 6@ DC
BaCe 4@ DC

2. e
ASCH
3, SRCKJF
UPMs

UFJA
BCFORWY

3

}

o

XA cemmoe o oD
o .
po s ]

MO T OO IZ O
= u) o u ]

U
x

SHEND

3, SRCKJF
KDMS
FDJA

FAGE

*BLOCKLAENGE EIN-
LESEN

*HEFRAGE OB

TP CYORWAERTS) T
#JENN IR,

#«DANN ZU FORK
#SETZE (~FLAG=@
*BLUOCKZAEHLER LAD
«ALTE ANF. ADR NFRCH
*NACH DE
#+SUBTRAKTION DER
*SCHRITTZAHL ER-
*GIET NEUE RNF. ADR
#*WENN ANDERE H-ADFR
*DANN KORREKTUR
*INH. AUS ALTER
ADR LADEN

#IN NEUE BRINGEN
+AC LOESCHEN (=8)
*"@" IN ALTE ADR
«BEIDE ADR UM 1
*ERHOEHEN
#*BLOCKZAEHLER -1
*ZUR NAECHSTEN ADR
WENN BLOCK NOCH
HICHT ZU ENDE
*NACH ENDE DES
BLOCKES ZU SHERD
*BLOCKLHAENGE > E
+KURREKTUR

#D LOESCHEN (=@
#8 LOESCHEN

*fALTE ANF. ADR +
BLOCKL. = ALTE END
RDR

*ALTE END-
*DE

*fLTE END-ADR +
SCHRITTZARHL =

NEUE END-RDFE
*BLOCKZAEHLER LAD
*INH. AUS ALTER
*ADR IN NEUE

*AC WIT "8" LADEN
*"@" IN ALTE ADR
*BEIDE ADR ER-
*NIEDRIGEN
*BLOCKZAEHLER -1
*ZUR NAECHSTEN RDP
WENN BLOCK NOCH
NICHT ZU ENDE
+WENN ZU ENDE DANN
ZU SHEND

*ABFRAGE
*WENN JH.
*DANN ZU

ADR HACH

0B LESEN?
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@8gC7?
Bacy
63CH
aaCh
88CF
@801

@8D3
88D3
agb8g
@gabs

@agbce
88DE
@8E1L
B8E2
B3ES
B8ES
@88E7
B8ER
@8EEB

B8EC
B8EF
BEF@

88F3
BEFS
B8F8

3989
78
chasdaes
Zbea
1EFF
lez@

bElce
tDFB@g
15
Czb3ag

eEaz
ChFE@g
4C
CDFE®S
4E

23
CDFB@G
4E

23

CDFB@S
iD
CZERBE

BE@3
ChFE®BS
C3E9@s

3

-4
JRN <

, 3

{F
4F
3EF@
DREGET
3EF9
47
Ch2EBY
CA1ABI

ChzERY

B Czeras

Dses

3EFS
C31E@9
D3as

SBLK
*
SYHLF

SDAT

SBYTE
S5CMX

SEND

DC  BCLBLKD *LESEN (LBLKD

Movy A, B *H5CH HOLEN

CALL HIAD *H-ADRE BILDEN > H

MYl L.@ *L-ADR= @

MY1 E. 255 *BLOCKLAENGE =285

mv¥l D32 +ANZAHL DER SYN-
ZEICHEN LADEHN

MY1 C.5YN *SYN-ZEICHEN LARD

CALL :B?TE * "5YN" SCHREIBEN

bCR D *ANZAHL -1

JNZ  SYNLF *NAECHSTES "SY¥W "
EIS ALLE ERUS

Myl C,5Tx *STX-ZETCHEN LAD

CALL SBYTE *"5Tx" SCHREEIBEN

MoY C.H *H-ADR LADEN

CALL SEYTE *H~ADR SCHREIBEN

Moy C.H #1. DAT-BYTE LADEN

INX H *ADR AUF 2. DAT-EYT

CALL SBYTE *1. DAT-BYTE SCHR

Mov C,H *DATA-BYTE LADEN

INX H +ADR AUF NAECHSTES
DATA-BYTE

CALL SBYTE *DATA-BYTE SCHR

DCR E *5LOCKLAENGE -1

JNZ  SDAT *NRECHSTES BYTE

SCHEEIBEN BIS
BLOCK ZU ENDE

MYI C,ETX #+ETX-ZEICHEN LADEN

CALL SBYTE #"ETR" SCHREIBEN

JHFP  SHEND *RUECKSFRUNG, HENN
FERTIG

SUBROUTINES ZUM SCHREIBEN

MoY A.C *BYTE YON C HOLEN

STC *SETZE C-FLAG=1

RAR * 5B NACH C-FLAG

Moy C.A *REST NACH C RETT.

MY1 A, SLANG *CODE FUER BIT=1
LADEN

JC STAKT *WENN LSE=C-FLAG=

1, DANN 2U STARKT
M¥I A, SKURZ *CODE FUER BIT=0

LADEN
MoY B.H *BIT-CODE NACH B
(HALBWELLENZAEHL. 2
CALL SZEIT *P0S5. HALBMW. DES
THKTES SCHREIBEN
JZ  SEND *WENN CODE-ZAEHLER
AUF @, DANN > SEND
CALL SZEIT *NEG. HALBW. SCHR

JNZ STRKT+1 *WENN CODE-Z. #@.
DANN POS. HALBM.

OUT  HLAMP *AUSGABE EINER
HALBWELLE

M¥I A,SKURZ  +BITCODE & LADEN

JMF  SVERZ-1 *CODEZAEHLER LAD.

OUT HLAMP *ENDE EINER HALBW.
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M¥1 H
MoY¥ B
CALL 2

Moy A, C
ORA A

RZ

JMP  S5CHE
MoyvY  ALE
guUT  HLANF
MY1 A, SHAI
DCR A

JNZ  Z5CH+2
INR B

RET

MY1 C.X¥7 8@’
Y1 E.5YN

CALL LBIT
MOY A, C

CMP E

JZ LaYN+2

ORI 1

Moy  C.A
JHF  LBLE+Z
M¥I D, STX
CALL LBYTE
MOV A.C
CMP E

JZ SYN
CMP D

JNZ LSTH

may  H.C
MYl L.@
M¥1 D, 255
CALL LBYTE
Moy M.
INX H

FARGE

«BITCODE i LADEN
«CODEZ. LADEN
*ZEITSCHLEIFE,
SCH2EIBE "@8" FUER
DEN REST DEF BIT-
ZEIT aUS

#BEFEHL OHNE HIR-
KUNG: YERZOEGERUNG
*YERZGEGERE EBIS
CODEZ =8
*EYTE-REST HOLEN
+WHENN ALC=8. DANN
#*FETURN

«S0NST SCHREIBE
DAS NRECHSTE BIT
*C0ODE NACH AC
*5CHREIRE HALEMW.
*HALBWELLENZEIT
LADEN

*ZAEHLE ZEIT AE
#ZEITSCHLEIFE
«CODEMORT -4
#*RUECKSPRUNG

#+MS5B=1 SETZEN
*SYN-ZEICHEN LADEN
#1 BIT EINLESEN
*M5B=1 MHACH AC
+YERGL. . OB BISHER
ETNGELESENE BITS
“SYN" ERGEBEN
*WENN JA, DANN

ZUM BYTE-LESEN
*L5B=1 ALS STOP-
BIT SETZEN

*L5B=1 NACH C. UM
#+NAECHSTES BIT ZU
LESEN

#STX-ZETCHEN LADEN
*BYTE EINLESEN
*BYTE NACH AC

*AUF "S¥YN" VERGL.
~WENN NOCH "SYN',
DANN WEITER AUF
"STx" WARTEN

*HUF "STX" VERGL
#+WENN NICHT P"5Tx",
DANN SYNCHRE  VER-
LOREN, ZU LSTH
#BYTE EINLECEN
(MUSS H-RDR SEIND
#H-HDF HNACH H
#L-ADRk= @ SETZEN
#BLOTK AENGE LADEN
*1. DRTAR-BYTE LESEN
*ABSPEICHERN

*HDF AUF NRECHSTEN
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S O O S
[Su RN R ]
O Oy O Ty O
o0 D O

R R
(S YN
-~ ~J O
[

aoa7s
B978B
8570k
@97t
8931
@984
a987
@33A
@98cC
assh
@93E
a95F
8992
8934
B997
8593
@99C
899D
B3Ra
B9A2
BIAS
A9R7?
@3R3
BOH=
@9RC
B3AE
89B1

CU PO =
PG Ll b
ry -~J
o (V]
= [an]
U LY

)
L= NN W R
= =i
a2t LY <]
oS
(¥

LI
=~

(o]
[
m
L]
(>~
(¥ e

BEZDH
DBBS
ar
OR7BBY
cobbas
DA7RBuY
Cbrans
3E@1
47

aa

47
DARE7 @3
3E@85
CDDFB3
3EB81
DR&CGS
aa
cobbas
3E@2
DAREDA@Y
JEFE

FAGE &

* FAM-PLATZ

LDAT CALL LBYTE *DATA-BYTE LESEN
MOY¥Y H.C #ABSPETCHERN
INX H #ADR ERHOEHEN
DCR D *BLOCKZ., -1
JNZ  LDAT *NAECHSTES BYTE.

* WENN BLOCK ZU ENDE
CALL LBYTE *DANN LIES EYTE
MOV  H.C #UND VERGLE [CHE.
SUT ETX #0B "ETH". WENN JAR

* WIRD ©-FLAG=1 UND
5TC *SETZE C-FLAG=1,

# D.H. BLOCK RICH-

* TIG6 GELESEN
JHP  SHEND *FERTIG

* SUBROUTINEN FUER LESEN

* DIESE SR75 SIND NICHY MEHR EIN-

* ZELN KOMMENTIE#T DA DARS SEHR

* SCHWER YERSTHONDLICH IST.

#5]E LESEN DIE DEMODULIERTE RECHTECK-
*SCHWINGUNG EIN. STELLEN DEREN LAENGE
*DURCH AUSZAREHLEN FeoT. D H DAMIT WIRD
#ENTSCHIEDEN, OF DRSS GELESENE BIT LANGE
*ZEIT "1" UND KURZE ZEIT "@" (BIT=1i>
*0DER KURZE ZEIT "1" UND LANGE ZEIT "&"
*(BIT=¢) IST. DIE EINZELBITS WERDEN DANN
*ZU BYTES ZUSHAMMENGESETZT UND YOM LESE-
*HAUPTPROGRAMM ENTSPRECHEND YERARBEITET

C.¥X’ 8@’
HSCH

LBYTE MV¥I
IN
RRC
JC
CRLL

LEYTE+2
LWAR-2
JC LBYTE+2Z
CALL LSFL

My A i

Moy
ADD
Moy
JC
M1
CALL
MY 1
JC
NOF
CALL
My 1

LBIT

= u ]

B
LZAUF B
E.
L5TFR
A LZEIT+1
LhAR
A1
LZAUF

—

LNXT

LHAFR-C
A. 2

JC LZAUF

M¥l A, -2

RDD B

MOoY¥ B.H

JNC  LNUL

MVI A LZEIT+1
CALL LWAR

MYI A, -1
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8583
B9B6
8587
B3BA
63BC
B9BF
@sce
Bal1
B5C2
B9C3
89C5
Bac?

89CH
89CB
83CcC
83CD
B3Da
89D2
89D3
8906
83D3g
83DC

83DD
BSDF
B9Ew
B3E3
B9ES
B9E6

B9E?
B9ES

B9E9
89ER
B9ED
B3EE
B9F@
89F1
B9Fz
B9F3
09F4
B9F7
B9F8
B9F9
B9FH
B9FB

- B9FD

BRAG

D2A7089
BY
CDDDBY
3EFE
D2A78Y
79

1F

4F

D&
8602
3E87
£394689

79
1F

4F
D28769
DEBE
BF
D2D@aRg
CDDDBY
D2D@BY
c9

3E@3
3D
C2DF@9
DB@sg
8F

()

AF
co

F5
116666
7E
DBo8
47

iB

7H

B3
C2EDBY

C3E9859

LNUL

LSFL

LWAR

LSTR

SHEND
SHLOP

*

* %k

JNC LZAB
NOF

CALL LMWAR-2
MYl H,-2
JNC LZARE
MOY A, C
RAR

Moy C.H

RC

MYl B.Z
MYl R, LZEIT
JHP  LNRT

Mov A, C
RAR

Moy C.HA
JNC LBIT
IN  HSCH
RRC

JNC LSFL
CALL LWARR-2
JNC LSFL
RET

MYl A, LZEIT+2

DCR A
JNZ LWAR
IN  HSCH

=
pe a)
e
X

PUSH PSH

L¥I D.@

Mov A, M

IN  HSCH

MovY B.HA

DCX D

MOY A.D

ORA E

JNZ SHLOP
FOP  PSH

R5T 3, SRCKJP
DC  TSMS

DC  TSNO

DC  B(BRERK?>

JHP  SHEND

NO ERRORS
END  MONY

*YERZOEGERUNGS-
*SCHLEIFE FUER

#3 5EC, FUER
*BESSERE BEOBACH-
*TUNG DER FLAGS
*UND AUF DEUT-

*L ICHES

*ERKENNEN DER BE-
*ENDIGUNG VON
*"SHIFT™.
*ABFRAGE. OB
*TASTEN “SHIFT®
*0D. “CAS" NOCH
*GEORUECKT SIND,
WENN JA, DANN
WEITERE 3 SEC
YERZOEGERUNG.,
*SONST ZUM MWONITOR

D. ULRICKH RP/KTEM

PRGE

Q



